

2008年的珠宝饰界,在沿袭了2007年的复古华丽之余,更给我们带来了新的惊喜。一方面,带有全世界呼唤的、具有“环保”意味的新简洁主义风格是对奢华的深层次理解,在设计师们加强向古典主义回归的同时,强调设计本身的线条感;另一方面则是浪漫气质弥漫全球,这个不断发展的潮流在2008年会更倾向于对丰富多彩的历史和传统的发掘,以及从魔法、神秘主义以及大自然中寻找丰富灵感。

新浪漫主义

现代浪漫主义是贯穿整个2008年珠宝潮流的关键主题,珠宝在融合来自计算机技术的影响力,展现出高科技含量的时尚之美的同时,还具有孩童般的纯真气质。

珍珠则是一个重点元素,这个富有复古时尚的珠宝,与蕾丝、麻织品一起带来的灵感,成就的就是女性化的优美气息。

这一趋势的第三个亮点就是达利超现实主义画作的珠宝呈现,那些反复出现在达利笔下的星星、蝴蝶结、仙女和动物们都通过一个个游离的、灵妙的视觉语言表达出来,充满了童趣。

神秘主义

我们对神秘过去的喜爱源自对历史的崇拜。文艺复兴时代的雕像和贵族巴洛克式的珠宝与黄金结合,营造出一个神秘的生物或者充满童话色彩的美人鱼……如此多的想象空间令神秘主义大行其道。

事实上,我们都在追求一种黑暗之美。宝石是大自然的杰作,在繁复的装饰之下,就像潜藏在黑暗中的皇家宝藏,引诱着人们去开掘。这一系列的珠宝特别适合在夜晚佩戴,以深蓝色宝石、绿宝石和红宝石附以紫水晶、珍珠、珉琅的色彩,将明亮与黑暗在珠宝上形成对比。

08 珠宝潮流演义



风尚物语

有机奢华

尽管人造宝石以低廉的价格和眼花缭乱的造型吸引了越来越多的消费者,但是有机潮流的力量在2008更不可小觑。比如贝壳、珊瑚、海螺和金色珍珠。设计师们将这些有机的材质以自然界所有的形状为灵感,赋予珠宝首饰温暖、柔软的感性元素,永恒又具有环保概念。

这一潮流给人带来完美的轻盈感和空间感,以宝石材质柔和的阴影与钻石的坚硬、贵金属的色彩相呼应,以柔和的珍珠色和浅棕色为点缀,使宝石成为富有魅力并能给人带来健康的财富。

现代都会

现代前卫的建筑艺术和世界上越来越高的摩天大楼不仅挑战着人们的审美情趣。这一趋势就是将珠宝设计为精细、光滑、敏锐、细长的状态,宝石中冷酷随意的色彩组合与迷人的蓝色系相结合,细微的变化展现建筑般的灰色,而贵金属超好的延展性使珠宝能很好地呈现出纤长的形状和形式,成为高楼或图腾的缩影,链条继续在装饰艺术中发挥巨大作用,利用链子周而复始的机械质感,与坠饰、徽章这个珠宝界重要的元素,突现首饰的活动性,大胆而完整。

奥运冠军助阵 千年翠钻国贸店周年庆典

10月11日,香港著名时尚珠宝品牌千年翠钻迎来了其位于新街口的南京国贸店的周年庆典。江苏省体育局相关领导、江苏省奥运冠军黄旭、邱健、仲满、南京相关媒体人士及千余名南京市民,共同见证了这个著名珠宝品牌的历史性时刻。一阵极具时尚激情的音乐声过后,千年翠钻珠宝集团总经理李勇先生和第29届奥运会冠军为国贸店的周年庆典举行了隆重的揭幕仪式。

奥运冠军黄旭同时表示,很早就听过千年翠钻的品牌,黄旭和仲满就曾在千年翠钻买过新品“燃情时刻”,并希望千年翠钻能继续为大家打造出更多时尚流行的珠宝。此次国贸店周年庆典,千年翠钻特意选择了08秋季风尚新品“燃情时刻”进行展示。除此之外,一些广受大众认可的经典款式的展示,也给追求精致典雅的爱美女性带去了一个尚品的标杆。据悉,为庆千年翠钻国贸店“一周岁生日”,千年翠钻珠宝集团面向国贸店的新老客户推出了多项珠宝优惠活动。即日起至10月19日,活动期间购买珠宝首饰满额,赠时尚腕表一只。



唯真减肥:减去“秋膘”,一生“轻”松

唯真减肥门诊的总部从事肥胖病治疗已经有十七年的历史,创造了三项“吉尼斯世界纪录”。唯真斥巨资从国外引进生产线,由其专有生物制药厂研制出3种纯中药的紧肤霜、膏产品,有效解决了减肥后皮肤松弛的问题。根据多年大量的临床经验,唯真门诊针对肥胖多为本虚标实,多

由胃强脾弱、气血不足以致脂肪代谢失常所致,创造出“补气补血”的针灸减肥方法,并在实践推广中受到各界朋友的认可。日前,唯真减肥南京山西路店开业。“唯真减肥”提醒爱美人士:秋天是针灸减肥的最好时机。在秋季减肥不仅能够得到良好的减肥效果,而且对调整内分泌、强

健体魄也有极佳的作用。首先,要注意饮食的合理搭配,尽量不吃动物性脂肪如肥肉,少吃植物性油料食物如花生、瓜子、腰果、核桃等。适当控制粮食的摄入量,不要吃得过饱,多吃蔬菜、水果等低热量、营养丰富的食物。其次,要适当增加体力活动,经常参加各种全面有效的健身锻炼。

针灸减肥 (无痛)

针灸减肥何其多,红森林是南京市唯一的一家真正只靠针灸就能成功减肥的专业医疗减肥机构。不需要任何辅助治疗,顾客就可以花最少的钱达到最满意的效果。

红森林郑重承诺:一疗程减肥低于5斤,全额退款!

免费体验 无须任何费用

——来自中国中医研究院的权威针灸专家

红森林专业减肥【20年的临床经验】

地址:南京市白下区新街口户部街33号天之都大厦2912号

电话: 68670329 85196953 (24小时) QQ: 294465037

招聘:医生,护士,美容师(待遇优厚)

不吃药 不开刀 不打针

南京新店/ 美丽盛开

美胸课程买一送一

高跟鞋、连衣裙、华美珠宝,当这些代表女人的符号在你面前——鲜活起来,你知道你需要挺直做人的胸部。更新你的美胸概念吧!

一林花来到金陵城,带着专业美胸师与安全有效的美胸方法。蠢蠢欲动?与一林花一同美丽绽放吧.....

选择 一林花美胸的理由:

- 我们只做美胸,所以更专业
- 独创手法,结合先进器材,权威机构认证,获国家卫生部批文
- 多年领先美胸技术经验,奠定行业领军地位
- 解决多种疑难胸部问题,深悉亚洲女性胸部发育特性
- 美胸师一对一、全面为您“量身制定”
- 健康、自然、安全、有效的个性化美胸方案。

更多美胸资讯: www.cbascn.com

专业自然美胸 全国连锁机构

上海 成都 广州 长沙 宁波 温州 大连 沈阳 佛山 南京

南京店: 南京市白下区建邺路114号-1

025-84202968 025-84202578

免费试做

亲临体验一林花玫瑰关爱